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adrezg &nél ha a rugéhoz erdsitett test tomegét
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inak wuruﬁin nensel polarkoordinatakban: r(t) = St és @(1) = 0.2t
ff*mf’:f qmﬁmr ' bessege at = 2s idopillanatban?
8 (c) 3.49m/s (d) egvik sem
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Aekkora gyorsuldss 1 emelkedik a test?
e R { d) egvik se

. en ként 0.5¢ Uu( 4}' ﬂrétgulyé 250m/'s sebessegpel

10z {it6dik. ﬁ{f;\:-m; mu'] rugalmasan visszapattannak a falrdl.
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i A‘S'{A 6. Egy rugé'hoz eré.sitett, Skg tomegii test 3.14s-o0s periddusidejii rezgéseket végez. Mekkora a
— - Eefiﬁmozgas amplitudoja, ha a rendszer 6sszenergiaja 10J?

Vi : a) 4m ! é ;

f\: % (b) 2.5m Im (d) egyik sem

7. Egy egyik végén zart cs6 hossza 30cm. A lehetséges allohullamképek soraban mekkora a 4.
~ harmonikus frekvencidja? (A hang terjedési sebessége levegdben 340m/s.)
! (@) §:83kHz (b) 3.45kHz © 1.98kHz (d) egyik sem

8. Két inerciarendszer, S és S’, egymashoz képest 0.5¢ sebességgel mozog. Az x;=100m és
x,=200m helyeken (ezek az S megfigyeld altal mért adatok!) egyszerre két fényvillanas
torténik. Mekkora idokiilonbséget észlel a két felvillanas kozott az S* megfigyel6?

(a) 32ns (b) 87ns {© 192ns (d) egyik sem

g Egy O 8c sebességgel mozgd részecske mozgasi energiaja 900kJ. Mekkora a témege?
MC1(\,4 )/ @ I5ng (b) 40ng (c) 250ng (d) egyik sem
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10. 2 mol héliumgéazt 258) munkavégzéssel adiabatikusan sszenyomunk. Mennyivel ntt
ek6zben a hémérséklete?

‘ ¢ e (1) 0°C 10°C 0) 20°C (d) egyik sem
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R = 8.31J/molIK
g = 10m/s



